Mat. Alb 10. gyakorlat 2012. aprilis 16.

. Szamitsuk ki a kovetkez6 hatarozott integralokat!
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. Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvények inverzét! Ha a fliggvény nem invertalhato a teljes
értelmezési tartomanyan, akkor keressiink olyan maximalis részintervallumot, amelyen mar

invertalhato! Abrazoljuk a fiiggvényt és az inverzét!
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a) f(a;):x_ b) f(x) =2 — 6x+ 8 c) f(z)=vVx—5
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a) Tegyiik fel, hogy ¢ az f fiiggvény inverze, és tudjuk, hogy f(3) = 1 és f/(3) = 5.
Melyik pontjaban tudjuk megadni ennek alapjan a g fiiggvény derivaltjat? Mi ennek
a derivaltnak az értéke?

b) Legyen f(x) = 2x® + 2% + 1. Bizonyitsuk be, hogy az f(x) fiiggvény invertalhato! Ha

g az f inverze, hatarozzuk meg a ¢'(4) értékét!
. Szamitsuk ki a kovetkezs fliggvények derivaltjat!
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. Szamitsuk ki az aldbbi hatarozatlan integrilokat!

x In 22 1 1
a)/x2+1dx b)/ . dr  c¢) /tgmdm d)/xQ—ldx e)/cosajdx




